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ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς: Υπουργό Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών, κ. Κ. Πιερρακάκη

Θέμα: «Μισθολογική ανισότητα εις  βάρος νεοδιορισθέντων /  μεταταχθέντων υπαλλήλων στο

Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών»

Άλυτο παραμένει το ζήτημα της μισθολογικής ανισότητας εις βάρος των νεοδιορισθέντων –

μεταταχθέντων στο Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών από τον Απρίλιο του 2023 και

έπειτα, όπως καταγγέλλουν με Επιστολή οι εκπρόσωποί τους.  

Σύμφωνα  με  την  αναλυτικότερη  τεκμηρίωση  της  Επιστολής  που  επισυνάπτεται,  στο

Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών υπάρχει μια ομάδα υπαλλήλων που δεν λαμβάνει

απολύτως καμία ή μόνο ελάχιστη προσωπική διαφορά (π.χ. από μετατάξεις), όχι λόγω μειωμένων

προσόντων,  λιγότερης ευθύνης ή απόδοσης,  αλλά αποκλειστικά λόγω συγκυριακών ή χρονικών

παραμέτρων που σχετίζονται με τη στιγμή του διορισμού ή της μετάταξής τους. Οι συγκεκριμένοι

εργαζόμενοι  αμείβονται  σημαντικά χαμηλότερα από συναδέλφους  τους  με  ίδια  καθήκοντα και

προσόντα, παρά τις υπηρεσίες που και αυτοί προσφέρουν καθημερινά. 

Το πρόβλημα αντιμετωπίστηκε ήδη νομοθετικά δύο φορές στο παρελθόν, με τη χορήγηση

προσωπικής διαφοράς στους νεοεισερχόμενους στο Υπουργείο. Η τελευταία ήταν το άρθρο 64 του ν.

5042/2023  (Φ.Ε.Κ.  Α’  88/10.4.2023).  Υφίσταται,  όμως,  για  τους  εν  συνεχεία  νεοδιορισθέντες  /

μεταταχθέντες, οι οποίοι ήδη αποτελούν κρίσιμο ποσοστό του ανθρώπινου δυναμικού και βιώνουν

την  αδικία  να  μην  λαμβάνουν  προσωπική  διαφορά,  ως  εκ  τούτου  διεκδικούν  νέα  σχετική

νομοθετική  ρύθμιση,  προκειμένου  να  συγκλίνουν  με  τους  συναδέλφους  τους  και  να  μην

παραμένουν μισθολογικά “αόρατοι”.

Δεδομένων  όσων  περιγράφονται  στη  συνημμένη  Επιστολή  των  εκπροσώπων  των  160

νεοδιορισθέντων  /  μεταταχθέντων  υπαλλήλων  του  Υπουργείου  Εθνικής  Οικονομίας  &

Οικονομικών.
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Δεδομένου ότι η καταγγελλόμενη διάκριση φαίνεται να πλήττει την αρχή της ισότητας της

αμοιβής για όμοια εργασία ή για εργασία της αυτής αξίας, όπως κατοχυρώνεται στο εθνικό και

ενωσιακό θεσμικό πλαίσιο. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1) Για  ποιο  λόγο  επιτρέπετε  να  υφίσταται  η  μισθολογική  ανισότητα  που  καταγγέλλεται  στη

συνημμένη Επιστολή και αφορά τους νεοδιορισθέντες / μεταταχθέντες στο Υπουργείο Εθνικής

Οικονομίας & Οικονομικών;

2) Προτίθεστε να επιλύσετε το ζήτημα με νομοθετική ρύθμιση, όπως άλλωστε έχει ήδη συμβεί στο

παρελθόν για το θέμα, και -εάν ναι- ποιο είναι το ακριβές χρονοδιάγραμμα των ενεργειών σας; 

Ο Ερωτών Βουλευτής

Κουκουλόπουλος Παρασκευάς (Πάρις)
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